PcWaveForm Script Hint No.5
ke

W5 1R DB K B (peak)/ 48/ ME(valley) D ENENIRGIETE LI={EZRH D

EHRBORKIBKAE. RMBIMEZRHDIEEE. HEF v RILORKENRABRE. R/IMEASR/MEIMETT D
T, AMEEH (MAX %) RUR/MERSS(MIN BEB)Z A L TRHIBISRSH S 2 EAHEFTN, AIXE. KEVIR
IC3BHOBKEELM. RLMESVWRIZIEFBDOB/MEG EERDDIFAIE. TXRNVBETY, ST HELE
IRGLDIEX B, HBIMEZERDBHFHICOVTHRALET,

<HEHE>
OIS, MTHRIREE. ILAREREY (PVFEAR) £HERALT. KiEZIL (BXE) L& (8/ME) OH
DERICERLET, T LILARRE (BXE/ABMERRY) ZEXME. BMERIZSRL. 2BLER
fzE. T2 ACEIEY (SRTEY) 2EALTRIBRVRIRIZEVER. TVEALREOT—2ES
EHEELTHEZHET SHETROHES,

stepl :  IUARHBEAEEHER L TEXER/IMEEZTOT—2ICERLET,
HEF v RILEIWERF ¥ 2D 1ch & LTHEALET,
EOIEIEEZRICS5 &L LET,
$1° 4B fE_#B/ME” = PVF(1,5,#1)
COFER. $1 ICIIEXE/ BMEOHDEIIHNRY £,

AR SR (R4

M 1*' l* {‘;f‘\ /‘, I m,‘m'u =
=l T |

l /

¥ LEREETHE L-EXE/EMEREE. ERTRTY HHBEL. PVFOE—F D5 J5I18I-1 215%E
LTEXER/MEZESHRE L THATOEY, RROLBFHEE T, BBROKRICE—FI755% 1
EHEL. RYBIIEBXEEMEOHE LET,

step2 :  $1 DIBXE/B/MEBI RO LIHEARZEER L TEXELS B/MEICS TS
1 OF—42ELIE, BRE=>B/ME=>BX{E.. OEVH, BIME=>BXE=>F/ME.. OFEVOAhHE L
S2TWET, £ZT. $1 2R LB ZFERAL T, 2EOBIIHRBLET,
$2 = SEP(0,1,$1)
$3 = SEP(1,1,$1)
COFER. $2 1X$1 @ index0,2,4,6.DEDHF. $3 [£$1 D index1,35,7,.D¥IELYET,

stepd :  HEREHINIBEIFES I, B/MEXINSFIRESZZEHRLET,
$4 “MBAfE” = SRT(-1,$2)*GTE(MAX($2),MAX($3))+SRT(-1,$3)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))
$5 “#B/IME” = SRT(1,$2)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))+SRT(1,$3)*GTE(MAX($2),MAX($3))
CO#RR. $4ICIFEBREOKXEWVIEEEIE. $5 CFEMED/NEVWEFIDIZETVEDLY FT,
X 82 £33 DREIMAEBXEN ORI, RKXMELE L TRKEVASEBRERIIEBYVET,

stepd : HHETIBEOT—H2EZMBLET,

T BIECLIEEAREEAEVIED 3 FEH. #@/MEXNSWEDIBEBHLELET,

$6 “3 ZEHDIBAKfE" = PTV(3-1,$4)

$7 “3 FH D1®/ME” = PTV(3-1,$5)

COFER. $6I1CiE. BREOXEVENS 3FEHOME. $7 (2. BMEO/NSWVIENS 3 ER

DELEHShET,

X EHEADPE L. Step ZHMLTEBLTLWETH, BREIELCTOEEZRS SR LIB/IMEIER TOE
#K H3XO2KICEHLTRAELTERL, AL, BEEEBEESHELEANENTT,

IRGLFEE L THILE L= EDHIE L RO VERISOVWTHRALET,

<HEHE>
LA RHRI% (PVF BA%) ZEEAL T, #EXE. B/IMEICKRET—42 £#8BY SHIC. FEFFIC. Index EZ
ROTEE. ThEBXEBIMEMEZHE L TEREARIC, RO T4 BSERE L THRAHTC
ETROFET,



stepl :

step2 :

step3 :

stepd :
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HEFEH EEBAE. BMELEFTOTF—2IZERLET,
ST K fE/H/ME” = PVF(1,541) /%81 [ZHBKIE. 18/MEEESI*/
$8 “MBAfiE/48/MERIE:" = PVF(0.5.41) /%88 [ZHBKIE. 1B/IMELIEES*/

WMEEBAEIZS Y S
$2 = SEP(0,1,$1) [ BXER/MED T — 2 BSBUDHI+/
$3 = SEP(1,1,$1) [ EBXER/MED T— 5 BSFHOII*/
$9 = SEP(0,1,$8) [ EXER/MENEDT—2 BSREUDOHI|+/
$10 = SEP(1,1,$8) [FBXIEE/MEMED T—5 ESHHD I/

BAEKIELRFIELE=, BMERIIERIRESIZERLET,

$11 = SRT(2,$2) [HEBXIEE/MED BHESHIIOFIEF—*/

$12 = SRT(-2,$2) /BX EE/MEDBHES I DREIRF—*/

$13 = SRT(2,$3) /B EE/MEDTFHESHIIDFRIRF—*/

$14 = SRT(-2,$3) [HBRIEE/IMED B EE S I OREIEF—*/

$4 “WBXIE” = QUE($12,$2)*GTE(MAX($2),MAX($3))+QUE($14,$3)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))

$5 “#B/IME” = QUE($11,$2)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))+QUE($13,$3)*GTE(MAX($2),MAX($3))

$15 “ERIERIE" = QUE($12,$9)*GTE(MAX($2),MAX($3))+QUE($14,$10)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))
$16 “$B/MERIE: = QUE($11,$9)*NOT(GTE(MAX($2),MAX($3)))+QUE($13,$10)*GTE(MAX($2),MAX($3))

T BRI OT—SEEZRFBLET,
MY DI EXRIETKEVIED 3 FEH., B/MENMSWIRD 3FBELET,
$17 3 BB DHEAfE” = PTV(3-1,$4)
$18 “3 ZB m#E/ME” = PTV(3-1,$5)
$19 3 HEE DEBAIEME"” = PTV(3-1,$15)
$20 “3 & B D1B/MERIE” = PTV(3-1,$16)
ERED$19 BRUS20 FT—2 BB TTH. BATROLWMEERZ. oIV TAMERITET,
$19 “3 FH DB K [ERFZ:sec” = PTV(3-1,$15)*PRD()
$20 “3 &H DB/MEREZ]'sec” = PTV(3-1,$16)*PRD()



